
 Autour du graphed'unefonction continue

cal Soit G mg y fin nEIRG le graphede f
Soit Mmh une suite de G convergente de limite M la g

Vu Mu non Yu
Comme Mm M on a auf et Yu J

convergence parcoordonnées

Vu y flan car Mm EG

dons à la limite par continent de f

y f n

Ainsi MEG On a montéque G est ferré
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La forcti f est discontinu

Gapparaît comme la réunion de 3 fermés doncestfermé

Gr n 1 2305 est fermécomme en a

62 410,014 est fermé

63 414,1 n co 4

C1 Onsuppure f bornée et G fermé
Raisonner par l'absurde pourmontrerquefestcontinu en a EIR

On suppose fun continuera
Alors il existe mtn tg m I a

et flan L flat
Mieux E 0 un nn tg mm a et Iffaul fla E

La suite f un en est une suite bornés parlgpsurf
de réels donc on peuten extraire une suite convergente

Ab 74 extractrice tg fluqui b

Notons Mu npm fluent l

Alas Mu _est une suite 6 convergent vers la bl



Comme G est fermé on a la b EG et du b fla

Mais fluquil flail E tu

donc fluceini flat dans b flat
Contradicti_

On a donc montré que f est continue en tout a EIR


